

**Kategorija:** Sexy Veš

## **Bela sexy spavaćica S-L veličine**

**Šifra proizvoda:** PENTH00103

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrivanje vaše unutrašnje zavodnice nikada nije bilo ovako jednostavno zahvaljujući našoj **beloj sexy spavaćici**, koja dolazi u veličinama S-L. Ovaj izvanredan komad garderobe savršeno je dizajniran da naglasi vašu ženstvenost, pružajući vam osećaj sofisticiranosti uz istovremenu udobnost, zahvaljujući kvalitetnom poliester materijalu koji nežno obavija vaše telo.

Zamislite kako se osećate kada obučete našu **belu sexy spavaćicu**. Svaki detalj je pažljivo osmišljen kako bi vam pružio osećaj luksuza i elegancije. Lagani i prozirni materijal savršeno pada niz vaše obline, stvarajući sklad zavodljivosti i jednostavnosti koji će vas oduševiti u svakom trenutku. Bez obzira na priliku, bilo da se radi o romantičnoj večeri sa partnerom ili opuštenim trenucima kod kuće, ova spavaćica će vas učiniti zvezdom svake situacije.

Kada odaberete našu **belu sexy spavaćicu**, donosite odluku da osvežite svoju kolekciju spavaćica sa komadom koji nikada ne izlazi iz mode. Ovaj bezvremenski komad savršen je za svaku priliku, a uz našu diskretnu dostavu, možete izgledati očaravajuće bez brige o načinu isporuke. Vaša privatnost nam je bitna, a poverenje koje imate u nas očuvano je kroz naše pažljivo pakovanje i brzu isporuku na vašu adresu.

Naša online prodavnica je mesto gde se vaša mašta pretvara u stvarnost. Kvalitet, diskrecija i pristupačne cene su naši temelji, a **bela sexy spavaćica** samo je jedan od proizvoda koji će obogatiti vaše iskustvo i uneti novu energiju u vaše noći. Zamislite sve romantične trenutke koje biste mogli proživeti u ovoj predivnoj spavaćici – svaki poljubac, svaka nežnost i svaki uzdah postaju posebniji.

Ne čekajte više! Iskoristite priliku da unapredite svoje noćne rituale i zadovoljstvo. Kada obučete našu **belu sexy spavaćicu**, ne samo da ćete izgledati zanosno, već ćete se i osećati tako. Investicija u ovu spavaćicu znači ulaganje u vašu samouverenost i dobrobit. Pokažite svetu svoju

## Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://eroticshop.rs/>

ženstvenu stranu i dozvolite sebi da zablistate.

Svaka žena zasluđuje da se oseća posebno, a ova spavaćica vam pruđa savršenu priliku da to i ostvarite. Iskoristite našu ponudu i priuštite sebi komad koji će vas podsećati na to koliko ste jedinstveni i posebni. Naša **bela sexy spavaćica** nije samo odeća — to je izraz vaše ličnosti, vašeg stila i vaših želja.

Priključite se mnogim zadovoljnim kupcima koji su već otkrili čari naše kolekcije. Posetite našu online prodavnicu i istražite sve mogućnosti koje vam nudimo. Neka vaši noćni trenuci postanu nezaboravni i ispunjeni straću, a naša **bela sexy spavaćica** vaš keks u tome. Prave stvari su nadohvat ruke, a vi ih zasluđujete. Dozvolite sebi da uživete u svakom trenutku - postanite savršeni zavodnik ili zavodnica u noći koja dolazi.

## Deklaracija

Model:	Bela sexy spavaćica S-L veličine PENTH00103
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Penthouse
Boja:	Bela
Materijal:	Poliester
Barkod:	4061504006598
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,14 KG
---------------	---------